[pOLPLKEC TTAPAOTACELC OTO
ertinedo

H
i

[\ Kebdhato 10
2 >

4 a2 2 & i 1]
2
-+
i)
A
0



EvtoAEc ypadpnuatwyv

[> with(plots);
QopTwVEeL OAEC TLC ATTAPALTNTEC CUVAPTACELC YLa TNV dnuloupyla ypadnUATwyV

92 plot ([Xy, V4], -- [X,, Y], style=point) [TpoPdret og choTHo a&dvav Ta onueia [X;, Y;] o€ oTud onueiov

[> plot([[1,3]1, [-2,-1]11, style=point);
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H evtoAn ‘plot’

91 plot (f(x), X 1] x=x,..%,) | Hapovoidler v ypapikn mtoapdotacn g f(X) wg mpog x (17 ard 10 X, £m¢ 10 X,)
Na Bpebel n ypapik| mapdotoon TG GLVAPTNONG Noa Bpebel ) ypapikn mTapdotacn g GLVAPTNONG
X , , nu(t)
=ovv(=)+nu(2x) and x=0 &nc x=4xn =

y (D) +mu(2%) S Y = (@)

‘Otav 6gv 60800V OpLa OTLG
“TPLYWVOUETPLKEC’ CUVAPTNOELG, TO

Maple ta opilel and -2m..2n

ACKNOELG

1. Na yivel n ypadikn nopdotacn tng x? oto dtdotnua [-2, 2]
2. Opola tng ocuvaptnong nu(x) oto dtaotnua [-2m, 2n]

BA. Alota mapapétpwy yla tnv evtoAn plot oto :
Matakog, N. (2007), Etoaywyr oto Maple, ogh. 197 & 199




H evtoAn ‘plot’

91 plot (f(x), X 1] x=x,..%,) | Hapovoidler v ypapikn mtoapdotacn g f(X) wg mpog x (17 ard 10 X, £m¢ 10 X,)

Na Bpebel n ypapik| mapdotoon TG GLVAPTNONG

=G0V )+ u(2X) amdx=0 fwg x=dr

[> plot({cos(x/2) + =sin(2*%*x), x = 0..4%pPi) ;
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Noa Bpebel ) ypapikn mTapdotacn g GLVAPTNONG

ACKNOELG
1. Na yivel n ypadikn nopdotacn tng x? oto dtdotnua [-2, 2]
2. Opola tng ocuvaptnong nu(x) oto dtaotnua [-2m, 2n]

y = nu(t)
1+ (e")?
[» plot(sin(t) /(1 + exp(t)*2), t):
1 -
.5
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‘Otav 6gv 60800V OpLa OTLG
“TPLYWVOUETPLKEG CUVOPTHOELG, TO |
Maple ta opilel and -2m..2n 14
é-; BA. Alota mapapétpwy yla tnv evtoAn plot oto :
1101.maple Mat{dkoc, N. (2007), Ewoaywyr oto Maple, oeX. 197 & 199




[padpLkn TopAoTAON
MOAAWV oUVAPTNCEWV

Noa Bpebel ) ypapikn mapdotaon T®V GLVAPTCEDY
y=nu(X) kary=ocvv(X) amdX=-27 £€wg X=2x

o€ éva cuoTNUo 0EOVOV

Aoknoelg BLBAlou ogA. 207 - 208



[padpLkn TopAoTAON
MOAAWV oUVAPTNCEWV

Noa Bpebet ) ypoapikn mopdotaocn ToV GLVAPTCEDY
y=nu(x) kuy=ocvv(X) oand X=-27 £0¢ X=2x
o€ éva ovoTnUo aEOVEV

Mpoooxn: otav £Xw 2 CUVAPTIOELG
[> plot([sin(x) ,cos(x)], x=—2%Pi..2%Pi); dew T dVKLO'chL { }

i

Aoknoelg BLBAlou ogA. 207 - 208



Npoooxn: dev

Bal
2y

[> fi=x->4-x"2;
:> g:=x"2;

> plot ({£(x),g(x)});

(w OpLa otig
oll apywa

Aoknon

Na Bpebel ypadikd o Koo TOmog LETAlY Twv 4-x? Kal X2
(avaAutikotepa: SNAWOTE MPWTA T CUVAPTIOELS KL ETTELTA

TIAPOUCLACTE 000 YIVETAL TIEPLOCOTEPO TO XWPLO HETAEL TOU()

ZTn OUVEXELA
Balw opla yla va
€0TLAOW OTNV TOUN

[ plet({£{x) ,g(x)}, x=—-2..2);




Aoknon

Aoknon:

Aivovtal ot cuvaptioslg f(x)=x? kat g(x)=2x+6

1. Na yivel n ypadikn Toug mapactaon

2. Na Bpeite Ta KOwa Touc onUeia

3. Na unoloyioete to epPadov mou mepLKAeleTAL PLETAEY
TWV ONUELWV TOUAG AUTWV

Yriodeitn:

1. Opilete tcf, g

2. Ta ta kowad onpeia Abvete to ovotnua f=g

3. Anuoupyeite 1o ypadnuo Twv 2 cUVOPTACEWV

4. Bpiokete to epPfadov anod 1o oAokAnpwpa oo to Eva
KOO onueio oto aAAo




> Fr=x->({x*2);

> gi=xX-2>2%X+6;

[ >

[> with(plots):

[ >

[ > plot([£(x) ,g(x)]):

Avon

f=x —}-xl

g=x > 2x+6




B)

y)

sol:=solve (f(x)=g(x) ,x) ;

yl:i=g(sol[1]);

y2=g (sol[2]) ;

evalf (yv1l) ;

y1ll:=f(scl[1]) ;

evalf (yll) ;

EXw TLG SUO CUVTETAYUEVEG X, KAL X,
Mrmopw apeoa va Bpw to epPadov:

—_

yI=8+247

—

int{({g(=x)-£(x)) ,x=s0l[1l]..s501[2]1);

(1+47)° (-
3

evalf(int((g(x)-£(x)) ,x=s0l[1l]..s01[2])});

-24 69367890

—

sol =1 +ﬁ: 1- ﬁ int(abs(f(x)-g(x)),x=sol[1]..s0l[2])

Edooov E€pw To ypadnua pe tnv
(g(x) mavw amo v f(x): Ba Bpw TIg
OVTLOTOLXEG TETAYMEVEG Y, KOL Y,

Mrmnopw va deifw otL
elval oL CwWOoTEG, TL.Y.
ot (f(y,)=g(y,))

3
/7 —a+ra-yni-1247



H evtoAn

‘implicitplot’

93

implicitplot @exp@ X=Xy . X, Y=yl ..y2)

['pagikn Topactocn TETAEYREVIS EKPPOOTS OC TPOS X,Y

[> eql :(=x"2+2%y=2;

5
egl =x" +2v=2

(> implicitplot({eql},x=-25..25, v=-25..25);

s s O === SO . I
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